
Non si effettuano vendite all’ingrosso e non sono consentiti accaparramenti da parte
di commercianti. Offerte valide nei punti vendita dove sono presenti i prodotti in promozione 

salvo esaurimento scorte. Offerte non cumulabili con altre promozioni in corso. I prodotti possono 
non essere disponibili in tutti  i colori indicati. I prezzi possono subire variazioni nel caso di 

eventuali errori tipogra� ci o modi� che alle leggi � scali.  Le immagini sono solo rappresentative 
dei prodotti. Il presente volantino è destinato alla distribuzione in cassette postali, il rilevamento 

presso altre sedi o luoghi è puramente casuale.

· CASSOLA*
Via G. Paolo II 19/20 (VI)
Tel. 0424 1945064

· SCHIO
c/o “Centro Nico”
Via Paraiso, 48 (VI)
Tel. 0445 511363

· TORRI DI QUARTESOLO*
c/o “Le Piramidi”
Via Vercelli (VI)
Tel. 0444 389344

· CONSELVE*
c/o “Centro Lando”
Viale dell’Industria s/n (PD)
Tel. 049 7967606 

· SELVAZZANO DENTRO*
c/o “Centro Salata”
Via Padova, 113 (PD)
Tel. 049 620666

· CASELLE DI S. MARIA
DI SALA*
Via Noalese, 180 (VE)
Tel. 041 5760241

· TREVISO
c/o “Parco al Terraglio”
Via Terraglio, 156 (TV)
Tel. 0422 337049

· BELLUNO
Viale Europa, 15 (BL)
Tel. 0437 25272

· BELLUNO EST
Via Tonegutti, 2 (BL)
Tel. 0437 1835020

· ODERZO*
c/o “Parco Stella”
Via Maestri del Commercio,  (TV)
Tel. 0422 1835096

· MONTEBELLUNA*
Via Schiavonesca Priula, 81 (TV)
Tel. 0423 1995088

· S.GIORGIO DELLE PERTICHE*
c/o “Centro Commerciale
Le Centurie“ (PD)
Tel. 049 7966910

· FELTRE* 
Via Zuecca, 6 (BL)
Tel. 0439 1999899

Taglio 
legno

Taglio 
cornici

Offerte valide dall’ 11 Luglio al 7 Agosto 2014

cod. 7014574 
PANCHINA ISOTTA VERDE 
In resina sintetica. 
Per interno ed esterno. 
Colore: VERDE. 
LxPxH: 147x51x75 cm

cod. 7014580 
SET STAR WICKER 
Colore: MOKA. Colore cuscini: GIRAFFATO. LxPxH tavolino: 70x49x37 cm. LxPXH 
poltrona singola: 74x57x64 cm. LxPxH divano 2 posti: 131x57x64 cm

€ 199,50

cod. 7014559 
PISCINA STEEL FRAMER 
Struttura in metallo antiruggine. Pareti laterali in PVC e poliestere resistente triplo 
strato. LxH: 305x76 cm

€ 69,50
€ 79,90

LxPxH: 147x51x75 cm

L’HAI UTILIZZATO PER ARREDARE CASA O PER CREARE QUALCOSA DI PARTICOLARE? 
DILLO A TUTTI! 

VAI SUL SITO WWW.EUROBRICO.COM, ENTRA NELLA SEZIONE “LE VOSTRE FOTO” E INVIA UNA FOTO DEL TUO ACQUISTO O DELLA TUA CREAZIONE!! 

MOSTRERAI A TUTTI LA TUA ABILITA’ NEL “FAI DA TE”!! 

€ 29,90

HAI COMPRATO UN ARTICOLO DA ??

cod. 7014576 
TAVOLO BRIO 
Piano in plastica con gambe in alluminio. Colore: TALPA. 
LxH: 83x83 cm

€ 29,90
€ 37,90

LxH: 83x83 cm

cod. 7014575 
SEDIA COMFORT GIAVA 
LxPxH: 46x58x90 cm. 
Colore: TALPA

€ 11,90
€ 14,95

GAMBE
IN ALLUMINIO
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cod. 7014748 
SEDIA REGISTA 
CINISI 
Seduta e schienale 
in tessuto color 
AMARANTO. 
LxPxH: 
57x53x87 cm

€ 39,90
€ 49,50

cod. 7014749 
SEDIA PIEGHEVOLE 
In metallo con cuscino. 
Colore cuscino: ARANCIO. 
Spessore imbottitura: 4 cm. 
LxPxH: 58x40x86 cm

€ 29,90
€ 59,98

2

€ 4,99

 sconto sconto sconto

30%

cod. 7014555 
RECLINER NEW 
TEXTILENE E ALLUMINIO 
Sedia sdraio in textilene con struttura in alluminio. 
LxPxH: 64x115x97 cm. Colore: BLU

cod. 7014757 
LETTINO DONDOLO SUMATRA 
Seduta in textilene. Struttura in alluminio 
colore: NERO. 
LxPxH: 157x63x86 cm

cod. 7014759
CUSCINO CON CERNIERA 
Cuscino per sedute di interni ed esterni. 
LxPxH: 40x40x4 cm. Con laccetti. Fibra 
interna: 18 kg/m3. Rivestimento esterno 
lavabile. Realizzato in poliestere. 
Sfoderabile. Colori disponibili: ECRU’ e 
FANTASIE A RIGHE

€ 49,90
€ 54,50

€ 29,90
€ 34,90

cod. 7014554 
SPIAGGINA ALU CON RUOTE 
Spiaggina con rotelle e parasole. 
In poliestere 600 D. Struttura in alluminio. 
LxPxH: 150x65x61. Colore: VERDE MELA

SU TUTTO L’ARREDO GIARDINO IN ROBINIA 

   per rinnovo esposizione 

        promozione valida solo sull’esposto

LxPxH: 157x63x86 cm

€ 79,90
€ 99,50
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Arredo giardinoArredo giardino
cod. 7014577 
PANCA PIEGHEVOLE 
Colore: GRIGIO. 
LxPXH: 183x30x44 cm

cod. 7014751 
TAVOLO WICKER 
In alluminio e wicker. 
Ripiano in vetro temprato da 5 mm. 
LxH: 160x90 cm

cod. 7014571 
OMBRELLONE FANTASIA 
Ombrellone in cotone. Diametro: 240 cm. 
Palo in ferro. 8 stecche. Linguetta ferma palo. 
Colori: VERDE, BLU, CELESTE

cod. 7014572 
OMBRELLONE ROTONDO 
Con struttura e manovella in 
alluminio. Colore: BIANCO. 
Con telo in poliestere colore: ECRU’. 
Ø apertura: 3 m. Ø stelo: 38 mm

cod. 7014758 
BASE OMBRELLONE 
Tubo in acciaio. Colore: GRANITO. 
LxP: 30x5,8 cm. Peso: 30 kg. Per 
pali da 28 e 48 mm. LxPxH base: 
47x47x5 cm

cod. 7014578 
TAVOLO PIEGHEVOLE 
Colore: GRIGIO.
 LxPxH: 183x76x72 cm

€ 64,90

cod. 7014750 
OMBRELLONE A LED 
In alluminio. 
Cover in poliestere 180 gr/m2 
H: 3 m

€ 69,90

cod. 7014573 GAZEBO ONDA A PARETE Colore: ECRU’. Con tettuccio pieghevole. LxH: 3,5x2,5 m. Cover 180 g. In poliestere con copertura resistente all’acqua

Cover 180 g. In poliestere con copertura resistente all’acqua

€ 129,90
€ 189,90

3

CON TETTOIA

cod. 7014752 
SEDIA WICKER 
In alluminio e wicker. 
Con cuscino 
incluso colore: 
ECRU’

€ 39,90€ 129,90
€ 149,99

CON PANNELLO
SOLARE

CON LUCI
LED

cod. 7014760 
PIASTRELLA WPC  
(WOOD PLASTIC COMPOSITE) 
Colore: GRIGIO
LxPxH: 30x30x0,22 cm 
A incastro

€ 3,99
PIEGHEVOLI

€ 39,99

€ 39,90
€ 44,98

€ 19,90€ 34,90
€ 39,98
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Macchine da giardino SFOGLIA IL NOSTRO 
CATALOGO MACCHINE 
DA GIARDINO

Su tutti i rasaerba a scoppio ed elettrici e 

sui decespugliatori a scoppioSu tutti i rasaerba a scoppio ed elettrici e 

sui decespugliatori a scoppioSu tutti i rasaerba a scoppio ed elettrici e 

sui decespugliatori a scoppioSu tutti i rasaerba a scoppio ed elettrici e 

 sconto
Su tutti i rasaerba a scoppio ed elettrici e 

10%

4

cod. 7014753 
TAGLIABORDI IBRIDO 
Potenza: 250 W. 
Tensione: 18 V - 1,3 Ah. 
Testa filo: 25-30 cm. 
Filo: 1,6 mm

cod. 7014581 
BARRA FALCIANTE BM 870 III 
Potenza-giri/min: 1,9 kW
3200 giri/min. 
Larghezza di taglio: 87 cm. 
Trazione: 1 marcia in avanti. 
Ingranaggio elicoidale. Peso: 50 kg

cod. 7014582 
TRATTORINO RE125 
Motore: MTD Briggs&Stratton - 344 CC. 
Potenza motore: 6,2 kW - 2800 rpm. 
Larghezza di taglio: 92 cm. 
Sacco raccoglierba: 200 L. 
Capacità serbatoio: 3,8 LIngranaggio elicoidale. Peso: 50 kg Capacità serbatoio: 3,8 L

PROMOZIONE 
SOLO SULL’ESPOSTO

scontoscontoscontoscontoscontoscontoscontoscontoscontoscontoscontoscontoscontoscontosconto

-50€
PROMOZIONE 

SOLO SULL’ESPOSTO

-100€

DOPPIA 
ALIMENTAZIONE:
A BATTERIA O A 

ELETTRICITÀ 

€ 549,90
€ 599,90

€ 1399,50
€ 1499,50

€ 139,90

NOVITÀ
2014
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AutoAuto
cod. 7014630/632/633 
LAMPADA EFFETTO XENON
Disponibile nelle versioni: H1 12V 55W, 
H4 12V 55-60W, H7 12V 55W. 
Confezioni da 2 pz

A PARTIRE DA

€ 3,99

cod. 7014640 
CLIMA ODOR SPRAY ML 125 
Disodorante per 
climatizzatori auto 
con azione igienizzante. 
Agisce in 15 minuti

cod. 7014756 
LAVAVETRO 
Pronto all’uso. Pulisce a 
fondo il parabrezza e il 
lunotto senza lasciare aloni. 
Non danneggia le guarnizioni 
e i tergicristalli. Capacità: 5 L 

€ 3,99

cod. 7014637 
COPRISEDILE 
SOPRA TUTTO 
Singolo. 
Universale. 
Colori assortiti

€ 6,99
€ 9,99

cod. 7014636 
QUICO MAXI GONFIA E RIPARA
Gonfia e ripara i pneumatici 
di tutti i tipi e di tutte le 
dimensioni. Capacità: 750 ml 

cod. 7014644 
MINI SPEACKER
BLUETOOTH 
Con vivavoce. 
Permette di ascoltare 
la musica contenuta 
in tutti gli apparecchi 
bluetooth. Con ventosa 
per il fissaggio. 
Batteria: 320 mAh. 
Cavo USB per la ricarica. 
Portata: 20 m
Disponibile nei colori:
BIANCO e NERO

€ 19,90

cod. 7014641/642/643
COPRIAUTO IMPERMEABILE 
Disponibile nelle taglie: M, L, XL

A PARTIRE DA

€ 24,90

cod. 7014593 
CRICCHETTO IDRAULICO JACK 
Altezza di sollevamento max: 335 mm. 
LxPxH: 45,5x21x14,5 cm. Sostiene fino a 2 tonnellate

€ 24,90
€ 43,50

cod. 7014635 
AVVIATORE D’EMERGENZA JUMP STARTER 
Con compressore e torcia integrata. 
Permette di avviare qualsiasi veicolo alimentatao a 12 V. 
Tensione: 230 V - 50 Hz. Tensione di carica: 12 V. 
Luce di emergenza: 3.6 W. Adattatore: AC/DC

cod. 7014639 
FRIGO PER AUTO 
Capacità: 24 LT. 
Con adattatore per auto

€ 49,90
€ 59,98

cod. 7014621-7014622 
40 AH e 45 AH

€ 39,90
cod. 7014623-7014624 
50 AH e 55 AH

€ 39,90
cod. 7014625 
60 AH

€ 54,90

cod. 7014626 
70AH

€ 59,90

cod. 7014627 
80 AH

€ 64,90

cod. 7014628 
90 AH

€ 79,90

cod. 7014629 
100 AH

€ 89,90

Cavo USB per la ricarica. 

2 IN 1: ALTOPARLANTE 
E VIVAVOCE

€ 2,45

BATTERIE EXTRA POWER

Luce di emergenza: 3.6 W. Adattatore: AC/DC

€ 39,90
€ 48,79

€ 7,99
€ 10,30
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cod. 7014694 
VALIGETTA FALCON 
LxPxH: 49,8x26,2x24,7 cm
Misura: 19”

€ 9,90
€ 14,90

cod. 7014594 
CASSETTA PORTA ATTREZZI 
Con 2 scomparti e una base in metallo. 
LxPxH: 404x200x150 mm

cod. 7014697 
VALIGETTA PORTA ATTREZZI 
Con manico in metallo. 
LxPxH: 56,1x30,3x28,5 cm

cod. 7014695 
CANTILEVER TRIO ORGANIZER
Gambe posteriori di supporto. 
Contenitori removibili di due dimensioni. 
Chiusura in metallo. Coperchi trasparenti
LxPxH: 53,5x20x23 cm

€ 24,90
€ 29,90

cod. 7014692 
MISURATORE PLR15 15 M 
Rilevatore di distanze 
laser fino a 15 m. 
Dimensioni super tascabile. 
LxPxH: 100x36x23 mm

€ 59,95

cod. 7014696 
TAVOLO DA LAVORO PIEGHEVOLE
Portata: fino a 453 kg.  Con dispositivo 
di apertura rapido. Include due morsetti da 30 cm. 
LxPxH aperto: 85x55x75,5 cm

cod. 7014698 
BANCO DA LAVORO IN METALLO
Tavola in MDF. Portata: 100 kg. 
Con 1 cassetto. LxPxH: 120x60,5x155 cm

€ 59,90

€ 14,90
€ 21,30

cod. 7014696
TAVOLO DA LAVORO PIEGHEVOLE
Portata: fino a 453 kg.  Con dispositivo 
di apertura rapido. Include due morsetti da 30 cm. 
LxPxH aperto: 85x55x75,5 cm

€ 59,90

cod. 7014693/756 
LIVELLA LASER STANLEY 
CUBIX CON TREPIEDE
Livella laser: autolivellante. 
Indicatore visivo che segnala 
se lo strumento è fuori livello. 
Attacco 1/4”. 
Utilizza 2 batterie AA. 
Portata: 8 metri. 
Precisione: +/- 0,8 mm/m. 
Diodo laser: 635 Nm. 
Trepiede: in alluminio. 
A cremagliera, per misuratori 
e livellatori laser. 
Altezza regolabile da 50 
a 150 cm. Attacco 1/4”. 
Adattatore inclinabile, 
utilizzabile per attacco 1/4”. 
Bolla sulla base

: in alluminio. 
A cremagliera, per misuratori 

Altezza regolabile da 50 
a 150 cm. Attacco 1/4”. 

utilizzabile per attacco 1/4”. 

cod. 7014706 
HOBBY JOLLY - COMPRESSORE PORTATILE 

Potenza: 11000 W. Serbatoio: 5 L. Pressione max: 10 bar. Aria 

aspirata: 180 l/min. Giri/min: 3400. Voltaggio: 230 V - 50 Hz

€ 84,90
€ 99,90

cod. 7014595 
CALIBRO DIGITALE 
Calibro digitale con schermo LCD. 
Custodia compresa. 
Tensione: 1.5 V

€ 14,90
€ 19,90

NOVITÀ
2014

€ 14,90
€ 19,90

€ 69,90
€ 79,90

6

14,90

ATTREZZI
ESCLUSI

€ € 29,9029,90

ATTREZZI
ESCLUSI
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cod. 7014707 
IDROPULITRICE A 
FREDDO PW1600 SLPLUS
Pressione max: 125 bar. 
Portata: 370 l/h. 
Potenza: 1600W. 
Pompa in alluminio 
a 3 pistoni assiali.
Kit aspirazione detergente 
con filtri 
acqua ispezionabili

cod. 7014708 
IDROPULITRICE NAVY 140 
CON ASPIRACENERI ASHLEY 1,0 
Idropulitrice: total stop. Capacità: 450 l/h. 
Pressione: 140 bar max. 
Potenza: 1900 W. Tubo da 8 m. 
Pistola attacco rapido e lancia con 
puntale a ventaglio e puntale turbo. 
Aspiraceneri: con scuotifiltro pneumatico. 
Capacità: 12 L. Pressione: 130 mbar. 
Potenza: 600 W (800 W max)

cod. 7014705 
MOUSE-UTENSILE 
MULTIFUNZIONE
Utensile multifunzione. 
Potenza: 55 W. 
Con 12 fogli abrasivi, 
tubo estrazione polvere, 
profilo per dettagli e soft bag

cod. 7014703 
SMERIGLIATRICE 
FME811 
Potenza: 850 W. 
Velocità a vuoto: 11.000 giri/min. 
Disco Ø: 115 mm
Spazzole in carbonio. 
Tre posizioni dell’impugnatura laterale. 
Cavo: 4 m. In dotazione:  chiave di 
servizio, guardia per taglio 
e smeriglio. In scatola

€ 49,90

cod. 7014700 
SMERIGLIATRICE 
ANGOLARE 230 
Nuovo tasto blocca disco. 
Motore ad alte prestazioni. 
Cavo di alimentazione: 2,5 m. 
Disco Ø: 230 mm. 
Potenza assorbita: 2.200 W. 
Velocità  vuoto: 6.600 g/min

€ 99,99

cod. 7014702 
PST10.8LI SEGA 
MULTIUSO AL LITIO 
Tensione della batteria: 10,8 V. 
Profondità di taglio in legno: 30 mm. 
Numero di corse a vuoto: 0 – 2.200 giri/min. 
Capacità della batteria: 1,5 Ah.  Peso 1 kg

€ 129,00

cod. 7014704 
TRAPANO/AVVITATORE 
A PERCUSSIONE 
A batteria 18 V. 22.500 giri/min. 2 velocità 
meccaniche. Reversibile. 11 regolazioni. Coppia 
torsione max: 38 mm. 2 batterie litio 1,3 Ah. Ricarica 
3 h. Mandrino autoserrante 10 mm. In valigetta

€ 129,90

cod. 7014699 MARTELLO DEMOLITORE ROTATIVO Potenza: 1.050 W. Foratura: diametro max 40 mm. Percussione al minuto: 2500. Potenza colpo: max. 6,1 J. Impugnatura “soft touch”. In valigetta

€ 149,99

Pressione max: 125 bar. 
Portata: 370 l/h. 
Potenza: 1600W. 
Pompa in alluminio 
a 3 pistoni assiali.
Kit aspirazione detergente 

acqua ispezionabili

€ 99,99
€ 119,90

Potenza colpo: max. 6,1 J. Impugnatura “soft touch”. In valigetta

€ 29,90
€ 399,90
€ 499,90

CON ASPIRACENERE 
ASHLEY 1,0 
IN OMAGGIO
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cod. 7014603 
ARMADIO 
LOGICO 
PORTASCOPE 
Con 1 ripiano 
lungo fisso e 
3 ripiani corti 
regolabili in altezza. 
Con portata: 25 kg 
per ripiano. 
Con sistema 
di bloccaggio dei 
ripiani alla scocca 
dell’armadio. 
Predisposizione 
per il lucchetto. 
LxPxH: 
89x54x182 cm

cod. 7014605 
ARMADIO JOLLY PORTASCOPE 

Con 1 vano libero e 3 ripiani corti 

regolabili. Con portata: 10 kg 

ciascuno. Predisposizione per il 

lucchetto. 
LxPxH: 68x39x166 cm

cod. 7014610/611 
ARMADIO 
SERRANDINA 
LxPxH: 
62,5x35x91 cm
LxPxH: 
62,5x35x120 cm

cod. 7014596 
MULTIBOX 
Colore: MARRONE. 
Capacità: 420 L. 
LxPxH: 120x57x63 cm

€ 59,90
€ 69,50

€ 99,99

€ 49,90
€ 64,50

LxPxH: 62,5x35x91 cm

€ 49,90
€ 59,90

€ 59,90
€ 69,90
LxPxH: 62,5x35x120 cmLxPxH: 62,5x35x120 cm

SCOPRI COME 
UTILIZZARE GLI ARMADI 

SERRANDINA

8

regolabili in altezza. 
Con portata: 25 kg 

cod. 7014602 
ARMADIO LOGICO BASSO XL 
2 ripiani regolabili. Con 
portata: 25 kg per ripiano. 
Con sistema di bloccaggio dei 
ripiani alla scocca dell’armadio. 
Predisposizione per il lucchetto. 
LxPxH: 89x54x93 cm

cod. 7014601 
ARMADIO LOGICO ALTO XL 
4 ripiani regolabili. Con portata: 25 kg per ripiano. Con 
sistema di bloccaggio dei ripiani alla scocca dell’armadio. 
Predisposizione per il lucchetto. LxPxH: 89x54x182 cm

DISPONIBILE

ANCHE BASSO

LXPXH

68X39X85 CM

A 29,90 €

cod. 7014579 
ARMADILLO 0.5 
Fornito completo di 3 ripiani da 35x33 cm. 
Struttura in legno massiccio di abete rosso (spessore 2 mm). 
Tetto in perline di abete impermeabilizzato 
con guaina (fornita ma non montata).
LxPxH: 
80x40x170 cm

€ 99,90
€ 144,50

cod. 7014606 
ARMADIO COMPACT STORE WORK SPACE 
Per grandi volumi. Con 1 ripiano regolabile 
con portata: 25 kg. Con 2 vaschette 
portaoggetti. Coperchio a spiovente con 
apertura verso l’alto. Predisposizione per il 
lucchetto. 
LxPxH: 90x55x100 cm

€ 79,90
€ 92,50

€ 59,98 € 99,99

NOVITÀ
2014
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cod. 7014600 
SCAFFALE KRONOS 
Scaffale in resina 4 ripiani. Portata 
complessiva: 80 Kg. 
LxPxH: 60x30x142 cm

cod. 7014599 
SCAFFALE ATLANTE 
Modulabile, forato e senza viti. Max: 
200 kg. 5 ripiani. Colore: GRIGIO. 
LxPxH: 80x40x188 cm

€ 19,90

cod. 7014685 
SCAFFALE KIT LEO LIGHT ZINCATO 
Ad incastro. 5 ripiani. Portata di ogni 
singolo ripiano: 60 kg. 
LxPxH: 40x100x185 cm

€ 24,90
€ 32,90

cod. 7014686/687 
KIT KLIP
Con 4 piani ad incastro. 
Colori: BIANCO e AZZURRO PASTELLO. 
Portata massima: 40 kg per piano.  
LxPxH: 75x30x145 cm

cod. 7014691 
MOBILE RACCOLTA DIFFERENZIATA 
3 ribalte con contenitori estraibili a 
vista. Cassa color: NOCE. 
LxPxH: 40x28x101 cm

€ 14,90

Portata massima: 40 kg per piano.  Portata massima: 40 kg per piano.  
LxPxH: 75x30x145 cm

€ 19,90
€ 24,98

€ 49,00
€ 59,90

cod. 7014688 
SCAFFALE MACISTE UNIVERSALE 
LxPxH: 100x40x200 cm. 
Portata: 200 kg. Bullone ad incastro

€ 49,90

cod. 7014689 
KIT JOKER
In legno e metallo. 
Con 4 piani truciolari ad incastro. 
Portata: 450 kg per piano. 
LxPxH: 200x70x200 cm

€ 99,99
€ 129,00

99,9949,90

9

cod. 7014690 ARMADIO IN METALLO Con 1 anta e 4 piani. LxPxH: 56x36x175 cm

€ 79,90
€ 99,97

DISPONIBILEANCHE IN VERSIONE PORTASCOPE

cod. 7014579 
ARMADILLO 0.5 
Fornito completo di 3 ripiani da 35x33 cm. 
Struttura in legno massiccio di abete rosso (spessore 2 mm). 
Tetto in perline di abete impermeabilizzato 
con guaina (fornita ma non montata).
LxPxH: 
80x40x170 cm

80 kg

40 kg

60 kg200 kg

200 kg

450 kg

008-009_EUROB_PROMOO_LUGLIO_ITA.indd   2 26/06/14   14.22



Mobili
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cod. 7014755 
BRANDINA A DOGHE 
Con materasso e ruote. 
LxH: 190x80 cm

cod. 7014754 
LETTO PIEGHEVOLE TRAPUNTATO 
LxH: 200x80 cm

cod. 7014681 
ARMADIO CHOC 
Colore FAGGIO. Con 2 ante scorrevoli. 
LxPxH: 83x42,3x127,7 cm

cod. 7014682 
ARMADIO MULTIFUNZIONE 
Colore: BIANCO. 
LxPxH: 81x43x71 cm

€ 99,90
€ 119,90

cod. 7014683 
ARMADIO FOCUS 
Con 2 ante 
e 3 cassetti. 
Colore: BIANCO. 
LxPxH: 
99,5x50,8x200,4 cm. 
Disponibile anche 
nei colori CILIEGIO 
e ACERO CHIARO

€ 109,50
€ 129,90

cod. 7014683

€ 74,90

cod. 7014684 
CAMERA A PONTE 1 COLONNA 
In acero ARANCIO reversibile con 
boiserie. Rete a doghe arrotolata e 
pannello sottoletto estraibile su ruote. 
LxPxH: 240x86.5x236.50 cm. 

€ 299,50

€ 69,90
€ 74,99

cod. 7014680 
ARMADIO SENSAS 
2 ante scorrevoli. Colore: BIANCO. 
LxPxH: 170x60x203 cm

€ 199,99

€ 49,90
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LegnoLegno

TUTTO PER IL PARQUET

cod. 7014735 
CAVALLETTO 
In pino massiccio 
LxH: 74x73,5 cm

€ 3,99

cod. 7014736 
CAVALLETTO PROFESSIONALE 
In pino professionale. 
LxH: 73,5x100 cm. 
Sezione: 50x23 mm

€ 9,99
€ 10,95

cod. 7014734 
TRONCATRICE RADICALE 
CON PIANO SUPERIORE
Tensione: 230 V ~ 50 HZ 
Potenza: 1800 W. 
N° g/min: 4500 min-1
Lama: 250x30x2,8 mm

cod. 7014742 
LISTELLI 
ABETE GREZZO 
Confezione: 10 pezzi. 
LxPxH: 1x4x200 cm

cod. 7014745 
ROTOLO TAPPETINO SOTTOPAVIMENTO 
Spessore: 3 mm. 
LxPxH: 1000x15000x3 mm. 
Confezione: 15 mq

cod. 7014734
TRONCATRICE RADICALE 
CON PIANO SUPERIORE
Tensione: 230 V ~ 50 HZ 
Potenza: 1800 W. 
N° g/min: 4500 min-1
Lama: 250x30x2,8 mm

€ 169,90
€ 214,90

cod. 7014740 
LISTONI ABETE 
Qualità mercantile.Confezione: 6 pezzi. 
LxPxH: 2x12x200 cm. 1,44 mq

€ 7,99
AL MQ

€ 0,99
AL MQ

cod. 7014741 
PERLINE IN ABETE 
Perlina seconda scelta. 
LxPxH: 10x100x2000 mm. 
Confezione da 10 pezzi

€ 5,49
AL MQ

cod. 7014747 
TAGLIERINA PER LAMINATI LC250 
Per laminati spessi fino a 11 mm e 
larghi 210 mm. Possibilità di tagli 
angolari e longitudinali

€ 34,90
€ 46,30

7 MM

€ 6,99
AL MQ

SCOPRI COME 
POSARE UN PAVIMENTO

cod. 7014743 
PAVIMENTO ROVERE GRIGIO AC3 
Confezione: 2,39 mq

TAVOLA LAMELLARE 
IN ABETE 

cod. 7014737 

LxPXH: 1000x300x18 mm   € 4,90

LxPXH: 1000x400x18 mm   € 6,90
LxPXH: 1000x500x18 mm   € 7,90

€ 6,99
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cod. 7014645 
PITTURA T2020 
Traspirante. Pronta all’uso. 
Elevato punto di BIANCO. 
Maschera 
le imperfezioni.  
Per uso interno. 
Capacità: 14 L

€ 29,99
€ 39,90

cod. 7014647 
PITTURA ANTIMUFFA  
Per ambienti umidi 
e poco areati. 
Ottima copertura. 
Facile da applicare. 
Colore: BIANCO. 
Capacità: 10 L

cod. 7014646 
BIANCA - PITTURA LAVABILE 
PRONTA ALL’USO 
Lavabile. Pronta all’uso. 
Ottima resa. 
BIANCO OPACO. 
Per uso uso interno. 
Capacità: 14 L

cod. 7014651 
ACQUARAGIA INODORE 
Per diluire senza forte 
odore di solvente. 
Rende più facile 
la pennellabilità 
di smalti e  vernici. 
Capacità: 1 L

cod. 7014652 
FISSATIVO ACQUA 
MURALE 
Blocca lo sfarinamento 
consolidando la 
superficie. 
Migliora l’adesione 
della finitura alle pareti. 
Trasparente. 
Capacità: 1 L

cod. 7014653-7014654-7014655 
SMALTO ALL’ACQUA SATINATO MCS 
Pronto all’uso, inodore, per legno, 
ferro, supporti particolari. Colori 
disponibili: BIANCO, NERO e VERDE. 
Capacità: 500 ml

cod. 7014663 
KIT 5 PENNELLI PIATTI 
Con setole in polipropilene. Colore: 
ROSSO. Dimensioni: 15 mm, 25 mm, 
37 mm, 50 mm, 62 mm

€ 3,99

cod. 7014664 
PLAFONIERA 
Manico e assicella in polipropilene. 
Setola bionda misto poliestere. 
LxH: 150x55 mm

€ 6,99
€ 9,99

€ 14,95
€ 19,98

€ 34,99
€ 44,90

€ 39,99
€ 49,90

cod. 7014649 
SIGILLANTE SILICONE 
SIL 3004 
Trasparente e universale.
Capacità: 280 ml

cod. 7014650 
SCHIUMA RAPIDA 
AUTOESPANDENTE 
Per il fissaggio 
di porte e finestre. 
Capacità: 750 ml

cod. 7014648 
PATTEX MILLECHIODI 
Colla di montaggio. 
Presa immediata. 
Capacità: 
250gr + 100gr = +40% 
GRATIS

cod. 7014661 
ROTOLO IN FELTRO Protezione in 
feltro per lavori di pittura e bricolage. 
Ideale per proteggere da colpi e 
graffi. Impermeabile. Antiscivolo 
e riutilizzabile. Per uso interno. 
Spessore: 280 g/m². LxH: 10x1 m

€ 2,99
€ 4,56

€ 5,90

€ 7,99
€ 9,90

cod. 7014662 
SET 3 TELI PER PROTEZIONE 
Protegge da macchie di pittura, 
sporco e umidità. 
LxP: 4x5 m

€ 1,99

CREA IL TUO COLORE CON 
IL SISTEMA TINTOMETRICO!

Per idropitture da 
interno, smalti, 

impregnanti e velature

servizio non disponibile a:
Belluno via Tonegutti, Pergine via al Lago,

Trento viale Giusti e Torri di Quartesolo

è una proposta

12

SFOGLIA IL NOSTRO 
CATALOGO PITTURE
E VERNICI

€ 5,99
€ 8,90

cod. 7014656-7014657-7014658 
IMPREGNANTE ACQUA 
Pronto all’uso. Protettivo e nutriente, esalta 
la finitura naturale del legno. Per interni ed 
esterni. Colori disponibili: INCOLORE, NOCE 
CHIARO, NOCE SCURO.
Capacità: 750 ml

€ 6,99
AL MQ

€ 1,99
CAD.

€ 5,95
€ 7,99

CAD. € 6,99
CAD.
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cod. 7014660 
RULLO NON STOP CON PERTICA 
Non sgocciola e non sporca. Con 
serbatoio e viscosimetro. Si utilizza 
senza griglia. Pertica smontabile con 
lunghezza: 140 cm. Lunghezza rullo: 
21 cm

€ 16,99

cod. 7014659 
HANDY-ROLLER 
Serbatoio da 500 ml 
incorporato nel manico

€ 29,99

cod. 7014598 
SCALA PIEGHEVOLE 
In metallo con 2 gradini. 
LxPxH: 47x47x43 cm

€ 14,90
cod. 7014597 
SCALA 3X4 MULTIPOSIZIONE 
Scala in alluminio 
multifunzione 3x4. 
Con inserti in plastica. 
LxPxH aperta: 346x17x77 cm

€ 79,90
€ 99,50

cod. 7014669 
SCALA TRASFORMABILE TRIPLA 3X7 
GRADINI ALLUMINIO 
Altezza massima completamente 
estesa: 395 cm. Altezza a portafoglio: 
199 cm. Portata: 150 kg. Certificato 
UNI EN131

€ 99,90
€ 179,99

cod. 7014668 
TRABATTELLO CLIP RAPIDO 100 
Sistema di innesto rapido. 
Gancio di sicurezza 
fissato al gradino. 
Altezza max di lavoro: 
2,90 m. 
Portata massima: 120 kg

€ 99,90
€ 129,99

cod. 7014672 
BRICO ADHESIVE 
C1 BIANCO 
Adesivo per piastrelle 
da interno. Ideale per mattonelle 
assorbenti da interno su fondi 
cementizi. Colore: BIANCO. 
Capacità: 25 Kg

€ 9,98

cod. 7014673 
BRICO ADHESIVE 
FLEX  C2  
Adesivo per piastrelle da interno ed 
esterno. Ideale per mattonelle in gress 
porcellanato su fondi cementizi e vecchi 
pavimenti. Colore: GRIGIO. Capacità: 25 Kg

€ 19,98

cod. 7014678 
RED BRICK 
Spessore: 7mm. Formato: 31x31 cm. Confezione: 1 scatola = 2 mq. 
Gres porcellanato PEI5 e R10

cod. 7014679 
PAVING SABBIA  
Spessore: 7mm. Formato: 31x31 cm. Confezione: 1 scatola = 2 mq. 
Gres porcellanato PEI5 e R10

cod. 7014670 
PLACCHETTA DECORATIVA 
CHAMONIX 
Per interni. Confezione: 1 mq

cod. 7014671 
MATTONELLA BUILDING OCRA 
Per interni ed esterni. 
Confezione: 0,73 mq

cod. 7014665 
PISTOLA 
A SPRUZZO 
450 W 
Per interni ed esterni. Dimensione 
canestro: 1200 ml. Canestro doppio 
coperchio, facile riempimento e 
svuotamento. Selezione 3 flussi pittura: 
verticale, orizzontale, a punto. Tubo 
flessibile di 6 m. 
In dotazione: 
viscosimetro, 
secchiello per 
miscelatura, 
bicchiere

€ 99,99

IN PRONTA CONSEGNA ANCHE PIASTRELLE PER INTERNI

 DA ESTERNO

 DA INTERNI
ED ESTERNI

 DA ESTERNO

 DA INTERNI

€ 6,99
AL MQ

€ 19,90
AL MQ

€ 6,99
AL MQ

€ 19,90
AL MQ
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Bagno
cod. 7014721 
MIX LAVABO SERIE PUNTO 
Finitura cromato lucido. Cartuccia a dischi ceramici 
Ø 40 mm. Piletta di scarico automatica. 2 flessibili 
in acciaio inox lunghezza 35 cm

cod. 7014722 
MIX BIDET SERIE PUNTO 
Finitura cromato lucido. Cartuccia a dischi ceramici 
Ø 40 mm. Piletta di scarico automatica. 2 flessibili 
in acciaio inox lunghezza 35 cm

cod. 7014723 
MIX VASCA SERIE PUNTO 
Finitura cromato lucido. Cartuccia a dischi ceramici 
Ø 40 mm. Piletta di scarico automatica. 2 flessibili 
in acciaio inox lunghezza 35 cm

€ 24,90
€ 39,90

€ 29,90
€ 47,90

€ 24,90
€ 39,90

www.eurobrico.com - Invia al nr. 348 28 48 761 Orari e Nome della città. Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

cod. 7014717 
SEDILE STAMPA MADE IN ITALY
In MDF. Universale

cod. 7014718 
SEDILE STAMPA 
MURALES
In MDF. Universale

€ 29,90

cod. 7014719 
BIDET UNIVERSAL 
Esclusa rubinetteria

€ 33,40
€ 42,50

cod. 7014720 
VASO UNIVERSAL 
Escluso copriwater

€ 36,50
€ 46,30

cod. 7014586-701587
PIATTO DOCCIA IN CERAMICA 
LxPxH: 80x80x90 cm - LxPxH: 90x90x10 cm

cod. 7014724 
CASSETTA WC GEBERIT - AP117 
Isolata contro la condensa. 
Doppio tasto di risciacquo 
integrato nel coperchio, 
al centro. 
Allacciamento idrico laterale 
(destra e sinistra) 
o posteriore al centro. 
LxPxH: 40x14x44/66 cm

€ 34,90€ 29,90

Prodotto
Italiano

Prodotto
Italiano

cod. 7014725 
SPIDER CESTELLO 
DOCCIA 
Con gancio 
doccia cromo. 
LxPxH: 
25x21x60 cm

€ 9,95

cod. 7014726 
SPIDER DOPPIO 
AD ANGOLO
Mensola attrezzata 
ad angolo. 
2 ripiani.
LxPxH: 
26,5x18,5x44 cm

€ 14,95

NOVITÀ
2014

€ 49,90
€ 74,90
LxPxH: 80x80x90 cm

€ 69,90
€ 99,90
LxPxH: 90x90x10 cm

14

cod. 7014763-7014764 
COLONNA E LAVABO 
UNIVERSAL 
Esclusa rubinetteria

€ 28,50
LAVABO 

€ 24,50
COLONNA
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cod. 7014727 
DOCCIA MIX 
MERKUR LED 
Soffione Ø: 20 cm. 
Doccetta: 7 cm. 
Asta regolabile. 
Variazione luce 
con variazione 
della temperatura: 
verde <32°, 
blu tra 33° e 41°, 
rosso >42°. 
LxPxH: 48,5x20x101 cm 

cod. 7014590 
SET DOCCIA CROMATO 
Doccetta cromata monofunzione 
con flessibile. 
Doppia aggraffatura da 150 cm

€ 5,90

cod. 7014591 
SET DOCCIA 3 FUNZIONI 
Kit saliscendi con doccetta cromata 3 
funzioni. Con flessibile lunghezza: 1,5 
m e portasapone

cod. 7014592 
SET DOCCIA COMPLETO 
Kit saliscendi, doccia, 
soffione, flessibile 
a doppia aggraffatura. 
Lunghezza: 1.5 m. 
Con barra 
e portasapone

€ 49,99

cod. 7014715 
COPRICOLONNA 
Con 2 ante e 2 cassetti. Anta liscia. 
Colore: BIANCO. LxPxH: 70x46x62 cm

€ 69,90
€ 99,99

cod. 7014712-7014713 
COMPOSIZIONE BAGNO SOSPESA 
MODELLO GINEVRA 
Disponibile nei colori: BIANCO 
LUCIDO e BLU ELETTRICO
LxPxH base: 
56x46x66 cm
LxPxH specchiera: 
52,5x12,5x80 cm 

cod. 7014711 
COMPOSIZIONE 
BAGNO 65 NEW 
Base doppia con 
piedini e lavabo 
consolle 65 cm. 
Specchiera con 
illuminazione 62 cm. 
Colore: BIANCO LUCIDO
LxPxH base: 
65x46x87 cm
LxPxH specchiera: 
62x12,5x71 cm

€ 99,50
€ 129,95

cod. 7014714 
BOX VASCA 3 ANTE 
Pieghevoli in crilex 
Estensione: 46-135 cm. H: 135 cm

€ 89,90

cod. 7014589 
DOCCIA 90X90 
QUADRATA 
Struttura in 
alluminio 1,2 
mm. Vetro 
temperato 5 
mm. 3 mensole 
in vetro. 
Dotata di radio, 
ventilatore, 
luce superiore, 
soffione, 
doccetta 
e getto 
posteriore. 
LxPxH: 
90x90x220 cm

€ 399,90

cod. 7014588 
DOCCIA 
IDROMASSAGGIO 
Con seduta 
e cuscino, 
massaggio 
plantare. 
Accessori: 
ventilatore, 
radio, soffione 
e doccetta, 
luce superiore 
e posteriore, 
telefono 
vivavoce, 
scaffale, 
barra, porta 
asciugamani 
e specchio

€ 699,50
€ 799,00

NOVITÀ
2014
€ 89,90

€ 9,90
€ 19,99

€ 79,90
€ 99,00

LxPxH: 48,5x20x101 cm 

ÀÀ

CON LUCI LED
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*controlla le domeniche di apertura su: www.eurobrico.com
Invia al nr. 348 2848761 ORARI e nome della città 

Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio
Non si effettuano vendite all’ingrosso e non sono consentiti accaparramenti da parte

di commercianti. Offerte valide nei punti vendita dove sono presenti i prodotti in promozione 
salvo esaurimento scorte. Offerte non cumulabili con altre promozioni in corso. I prodotti possono 

non essere disponibili in tutti  i colori indicati. I prezzi possono subire variazioni nel caso di 
eventuali errori tipogra  ci o modi  che alle leggi   scali.  Le immagini sono solo rappresentative 
dei prodotti. Il presente volantino è destinato alla distribuzione in cassette postali, il rilevamento 

presso altre sedi o luoghi è puramente casuale.

 *Domenica aperto

ALTO ADIGE
· BOLZANO
Via Avogadro, 3 (BZ)
Tel. 0471 532 043 

TRENTINO
· TRENTO NORD*
c/o “Nord Center”
Via Brennero, 151 (TN)
Tel. 0461 829620

· TRENTO SUD
Viale Giusti, 40 (TN)
Tel. 0461 914448

· ROVERETO*
c/o “Millennium Center” (TN)
Via del Garda, 91
Tel. 0464 423804

· ARCO*
Via S. Caterina, 84 (TN)
Tel. 0464 514378

· PERGINE V. OVEST*
c/o “Shop Center”
Via Tamarisi (TN)
Tel. 0461 538378

· PERGINE V. EST
Via al Lago, 11 (TN)
Tel. 0461 531086

· BORGO VALSUGANA* 
c/o “Le Valli” (TN)
Tel. 0461 753381

· TIONE
c/o “Eurocenter” 
Via Fabbrica, Loc. Basso Arnò (TN)
Tel. 0465 326393

· PREDAZZO
Via Fiamme Gialle, 60 (TN)
Tel. 0462 501086

· CLES
c/o C. Comm. Cles
Via Trento, 172 (TN)
Tel. 0463 429004

VENETO
· BASSANO DEL GRAPPA*
Via Capitelvecchio, 32 (VI)
Tel. 0424 567858

· CASSOLA*
Via G. Paolo II 19/20 (VI)
Tel. 0424 1945064

· SCHIO
c/o “Centro Nico”
Via Paraiso, 48 (VI)
Tel. 0445 511363

· TORRI DI QUARTESOLO*
c/o “Le Piramidi”
Via Vercelli (VI)
Tel. 0444 389344

· CONSELVE*
c/o “Centro Lando”
Viale dell’Industria s/n (PD)
Tel. 049 7967606 

· SELVAZZANO DENTRO*
c/o “Centro Salata”
Via Padova, 113 (PD)
Tel. 049 620666

· CASELLE DI S. MARIA
DI SALA*
Via Noalese, 180 (VE)
Tel. 041 5760241

· TREVISO
c/o “Parco al Terraglio”
Via Terraglio, 156 (TV)
Tel. 0422 337049

· BELLUNO
Viale Europa, 15 (BL)
Tel. 0437 25272

· BELLUNO EST
Via Tonegutti, 2 (BL)
Tel. 0437 1835020

· ODERZO*
c/o “Parco Stella”
Via Maestri del Commercio,  (TV)
Tel. 0422 1835096

· MONTEBELLUNA*
Via Schiavonesca Priula, 81 (TV)
Tel. 0423 1995088

· S.GIORGIO DELLE PERTICHE*
c/o “Centro Commerciale
Le Centurie“ (PD)
Tel. 049 7966910

· FELTRE* 
Via Zuecca, 6 (BL)
Tel. 0439 1999899
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salvo esaurimento scorte. Offerte non cumulabili con altre promozioni in corso. I prodotti possono 

 *Domenica aperto

Offerte valide dall’ 11 Luglio al 7 Agosto 2014

LO
 S

PE
CIALISTA

DEL RISCALDAMEN
TOLO SPECIALISTA 

DEL RISCALDAMENTO

cod. 7014618 
STUFA YOUNG 65  
Potenza termica: da 4,5 kW a 6,5 kW. 
Volume riscaldabile: 190 m³.  
Capacità serbatoio: 12 kg di pellet. 
Diametro uscita fumi: 80 mm. 
Peso: 80 kg. 
Consumo medio: 0,4 kg/h, 
massimo: 1,5 kg/h. 
LxPxH: 40x48x80 cm

€ 599,50
€ 699,50

cod. 7014612-7014613-7014614 
BANCALE DI LEGNA DA ARDERE SFUSA 
Solo di FAGGIO. Tagliata a 25 cm, 33 cm e 50 cm. 
Spacco da 8/12 cm. 
LxPxH bancale: 90x100x160 cm

€ 129,90
€ 149,90

cod. 7014615 
PELLET ABETE/FAGGIO 
Sacco da 15 kg. 
Diametro: 6 mm. 
Potenza calorifica: 5,3 kWh/kg. 
Umidità: 8%. 
Ceneri: <0,7%

cod. 7014619 
PELLET PURO ABETE  
Sacco da 15 kg. Diametro: 6 mm. 
Potere calorifico: 5,42 kWh/kg. 
Ceneri: <0,5 % (550°C). Umidità: <8,5 %
Pellet certificato 
EN PLUS A1. 
N°certificato: AT 303. 
DIN plus collaudato.

L’HAI UTILIZZATO PER ARREDARE CASA O PER CREARE QUALCOSA DI PARTICOLARE? 
DILLO A TUTTI! 

VAI SUL SITO WWW.EUROBRICO.COM, ENTRA NELLA SEZIONE “LE VOSTRE FOTO” E INVIA UNA FOTO DEL TUO ACQUISTO O DELLA TUA CREAZIONE!! 

MOSTRERAI A TUTTI LA TUA ABILITA’ NEL “FAI DA TE”!! 

BANCALE
DA 66 SACCHI

€3,
49
A SACCOBANCALE: €3,

99
A SACCOSINGOLO: €4,

39
A SACCOBANCALE: €4,

89
A SACCOSINGOLO:

TAGLIATA A 25 CM, 
33 CM, 50 CM

REGOLAMENTO: ricevi immediatamente un buono sconto utilizzabile esclusivamente nel punto vendita dove ti è stato consegnato. I buoni sconto sono spendibili dal giorno successivo l’acquisto 

ed entro la �ne del mese successivo alla consegna del buono stesso. Inoltre compila la cartolina con i dati personali, imbucala nell’urna presente nel punto vendita e partecipa all’estrazione di una 

delle 57 crociere in palio! Le cartoline potranno essere imbucate entro e non oltre il 31 Ottobre 2014.

di a mo va lo re a ll a t u a spe saGIOCA, VINCI & VIAGGIA
MAGGIO - OTTOBRE 2014GRANDE CONCORSO

Per te subito un buono sconto da 5€ a 50€

Regolamento completo su www.bricolife.it
Concorso rivolto ai soli possessori di Fidelity Card Vantaggi

Dall’ 8 Maggio al 31 Ottobre 2014, per ogni acquisto con scontrino unico ricevi una cartolina ogni 50 euro di spesa �no ad un massimo di 10 cartoline per acquisto.

NON DIMENTICARE
DI PARTECIPARE AL CONCORSO 

“GIOCA, VINCI&VIAGGA“!
IN REGALO PER TE TANTI

BUONI DA 5 € E UNA CROCIERA PER 
DUE PERSONE NEL MEDITERRANEO!

BANCALE
DA 70 SACCHI
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